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2025-ben töltöm be 30. szolgálati évemet a DP Worldnél — ez egy mérföldkő az 
ambíció és a lehetőségek évében. A logisztikai iparág soha nem látott ütemben fejlődik, 
és mi Európa-szerte élen járunk regionális szakértelmünkkel, csúcstechnológiánkkal és 
fenntartható működési gyakorlatunkkal. Az észak-európai automatizálástól a nyugati 
digitális átalakuláson és a közép-európai multimodális összeköttetésen át a keleti 
infrastrukturális beruházásokig.
 
Földrajzilag koncentrált modellünk erősíti azon képességünket, hogy hatékonyan és 
eredményesen szolgáljuk ki ügyfeleinket, miközben dinamikus karrierlehetőségeket 
teremtünk munkatársaink számára. Amikor visszagondolok a DP Worldnél eltöltött 
három évtizedre, egy dolog állandó marad: a rendíthetetlen elkötelezettségünk az 
embereink biztonsága, jóléte és növekedése iránt. 
 
Az EUR Connects második számában azt vizsgáljuk meg, hogy az Európa-szerte 
103 helyszínen működő szerződéses logisztikai megoldásaink hogyan javítják az 
ügyfélközpontú működést.
 
Mindenkinek köszönjük a DP World európai működéséhez való hozzájárulását.
 
Remélem, tetszeni fog a probléma

RASHID ABDULLA
Vezérigazgató és ügyvezető igazgató, DP World Europe
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115 000 MUNKATÁRS, 
115 000 ÉRV, AMIÉRT 
ÉRDEMES A DP WORLDNÉL 
DOLGOZNI. MI AZ ÖN ÉRVE?

A DP Worldnél nem csak rakományt szállítunk − segítünk a globális kereskedelem jövőjének irányításában. Minden konténerrel 
és minden egyes szállítással valódi változást hozunk az emberek és a vállalkozások számára szerte a világon − gyorsabbá, 
intelligensebbé és fenntarthatóbbá tesszük a kereskedelmet. Minden műszakot, minden munkát, minden erőfeszítést, amit Ön 
végez el, emberek milliói érzik világszerte.

Jelenleg 115 000 ember áll mögöttünk, 79 országban, számtalan nyelven beszélve. Itt mindenkit szívesen látunk. És minden nap 
mindannyian összefogunk, hogy mozgásban tartsuk a világot. Akár konténereket pakol, akár teherautót vezet, akár a mindennapi 
működésünket látja el energiával, az Ön munkája tartja mozgásban a globális iparágakat, és biztosítja a friss élelmiszert az 
asztalunkon, a ruhákat, amelyeket viselünk, az autókat, amelyeket vezetünk, és a gyógyszereket, amelyekre szükségünk van, szerte 
a világon. Az Ön munkája sokat számít.

Ha a DP Worldnél dolgozik, nem csak munkát végez, hanem egy jobb jövőt épít. Egy olyan jövőt, ahol a kereskedelem gyorsabb, 
intelligensebb és fenntarthatóbb. Egy olyan jövőt, ahol az Ön kitartó munkája segít csökkenteni a kibocsátást és a hulladék 
mennyiségét, valamint erősíteni az ellátási láncokat világszerte. 

A DP World tagadhatatlanul különleges munkahely, több ezer okból kifolyólag... Egyesek számára ez a karrier és a vezetői pozíció 
lehetősége. Mások számára lehetőséget jelent az innovációra és a kísérletezésre. Sokak számára pedig gazdag és teljes emberi 
élményt jelent.
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„Egy csapat vagyunk. Egy DP World. 
Együtt biztosítjuk a kereskedelem áramlását.”

Gyakran beszélek a biztonság, az egészség, a védelem, a környezetvédelem és 
a minőség (HSSEQ) iránti közös elkötelezettségünkről. Csapataink nap mint 
nap összetett és kihívásokkal teli környezetben dolgoznak, és a felelősségünk 
önmagunkkal, egymással és a közösségekkel szemben, amelyeket szolgálunk, 
soha nem volt még nagyobb.

Az erős biztonsági kultúra szilárd alapokkal kezdődik. Továbbfejlesztjük a felvételi 
és képzési programjainkat annak érdekében, hogy minden munkavállaló már az 
első naptól kezdve megértse a biztonságos munkakörnyezet megteremtésében 
betöltött szerepét. A megfelelés nem csak a jelölőnégyzetek kipipálásáról szól, 
hanem arról, hogy a legjobb gyakorlatokat teljes mértékben beépítsük a napi 
működésünkbe. A probléma beazonosítása csak az első lépés; annak hatékony 
megoldása az, ami igazán sokat számít.

Az irányelveken és eljárásokon túl a biztonság egy gondolkodásmód és 
közös felelősség is. Mindannyiunknak szerepet kell játszanunk a proaktív 
biztonsági kultúra kialakításában – egy olyanban, ahol felszólalunk, 
aktívan figyelünk, és folyamatosan keressük a fejlődés lehetőségeit. Idén 
telephelyi, klaszteri, és regionális szinten is bevezetjük a Biztonsági Kultúra 
Bizottságokat. Ezek a bizottságok kulcsfontosságúak lesznek a párbeszéd 
előmozdításában, az aggályok kezelésében és annak biztosításában, hogy a 
biztonsági kezdeményezések jelentőségteljes és hatékonyak legyenek.

Az egyik megközelítés, amelyet alkalmazunk, az Értékelő vizsgálat — egy 
olyan módszer, amely a sikereink felismerésére és az azokra való építésre 
összpontosít, ahelyett, hogy csak azt határoznánk meg, mi ment rosszul. 
Azzal, hogy megünnepeljük azt, amit jól csinálunk, olyan környezetet 
teremtünk, ahol az emberek úgy érzik, hogy értékelik őket, és biztatják őket 
arra, hogy hozzájáruljanak a folyamatos fejlődéshez.

A valódi biztonsági kultúra akkor virágzik, ha a korlátok — 
legyenek azok hierarchikus, működési vagy kommunikációs 
alapúak — ledőlnek. Minden hang számít, és mindenki 
befolyásolhatja a pozitív változásokat. Minden alkalmazottat 
arra bátorítunk, hogy beosztástól vagy rangtól függetlenül 
aktívan vegyen részt a biztonsági megbeszéléseken, ossza 
meg ötleteit, és szükség esetén kérdőjelezze meg a fennálló 
helyzetet.

Kötelezzük el magunkat arra, hogy a biztonságot életmóddá 
tegyük.

Andrew Rushmer
A HSSEQ Európa alelnöke

BIZTONSÁGI KULTÚRA KIÉPÍTÉSE — EGYÜTT

AKADÁLYOK LEBONTÁSA, 
POZITÍV EREDMÉNYEK ELÉRÉSE

BIZTONSÁG

ANDREW RUSHMER, A HSSEQ EURÓPA 
ALELNÖKE
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„KÖTELEZZÜK EL MAGUNKAT ARRA, 
HOGY A BIZTONSÁGOT NE CSAK 

PRIORITÁSSÁ, HANEM ÉLETMÓDDÁ 
TEGYÜK.”

Ha Ön elkötelezett a biztonság iránt, 
szeretne részt venni a kultúránk 
alakításában, és szeretne a 
Biztonsági Kultúra Bizottságba 
kerülni. Szkennelje be az alábbi 
QR-kódot, hogy kifejezze 
érdeklődését, és legyen ez az év a 
cselekvés, az együttműködés és 
a folyamatos fejlődés éve.

BIZTONSÁGI KULTÚRÁNK 
MEGERŐSÍTÉSE

OSSZA MEG TÖRTÉNETÉT

JELENTKEZZEN 
A BIZTONSÁGI 
KULTÚRA 
BIZOTTSÁGBA

Arra kérjük, ossza meg velünk, hogy miért különleges munkahely a DP World, 
miért jön be minden nap dolgozni, és hogyan segít a családok, a vállalkozások és 
a közösségek javításában világszerte. 

ÉPÍTSE KARRIERJÉT 
Szeretné továbbfejleszteni a karrierjét, vagy van egy barátja, 
aki nagyszerű munkatárs lenne a DP Worldnél? A legfrissebb 
állásajánlatokért látogasson el a karrieroldalunkra: https://www.
dpworld.com/careers



A DP Worldnél elkötelezettek vagyunk amellett, hogy 
segítsük ügyfeleinket a kibocsátás csökkentésében 
és fenntarthatósági céljaik elérésében. Az alacsony 
szén-dioxid-kibocsátású technológiák tesztelésével és 
karbantartási gyakorlataink finomításával hozzájárulunk 
a Scope 3 kibocsátás csökkentéséhez, ami a teljes 
értéklánc közvetett szén-dioxid-kibocsátását csökkenti. 
Az eredmény? Tisztább, hatékonyabb jövő mind a 
működésünk, mind az ügyfeleink számára.

A Scope 3 kibocsátás az ügyfelünk értékláncának 
közvetett üvegházhatásúgáz-kibocsátásából származik, 
beleértve a szállítást és elosztást, a vásárolt árukat 
és szolgáltatásokat, valamint a működési hulladékot. 
Általánosságban ezek a kibocsátások teszik ki egy vállalat 
környezeti terhelésének nagy részét. A DP World számára 
Európában ezek az üvegházhatást okozó gázok a teljes 
üvegházhatású gázkibocsátás mintegy 80%-át teszik ki. 
Sok ügyfelünk esetében a teljes ökológiai lábnyom 10-30%-
át teszi ki az upstream és downstream logisztika, ezért 
elkötelezettségünk egyik legfontosabb része, hogy segítsünk 
nekik csökkenteni a kibocsátásukat.

Európa célja, hogy 2030-ig 59%-kal csökkentse a saját 
tevékenységeinkből származó kibocsátást a logisztikai 
üzletágunkban. Ennek érdekében a DP World Európában 
arra törekszik, hogy 2030-ig minden könnyű és közepes 
súlyú járművét, 2040-ig pedig flottájának minden járművét – 
beleértve a harmadik féltől származó járműveket is – alacsony 
szén-dioxid-kibocsátású alternatívákra cserélje le.

Már 2018-ban megkezdtük az akkumulátoros elektromos 
járművek (BEV-ek) értékelését gyakorlati kísérletek révén 
Magyarországon és Németországban, megalapozva ezzel a 
szélesebb körű bevezetést. Ezek a korai kísérleti projektek 
vezettek a BEV-ek sikeres üzembe helyezéséhez az Egyesült 
Királyságban és Németországban, és márciusban várhatóan 
15 új járművel bővülnek, ami kulcsfontosságú lépés a 
szélesebb körű bevezetés felé. Ezzel egy időben aktívan 
vizsgáljuk a hidrogénnel működő teherautó-megoldásokat 
is, tovább bővítve ezzel a fenntartható közlekedés iránti 
elkötelezettségünket.

A CO2 kibocsátás csökkentése ügyfeleink számára nem 
csak a céljaink teljesítéséről szól. Ügyfeleink szállítmányozási 
láncukkal kapcsolatos problémáit oldjuk meg. Az 
alacsonyabb kibocsátású üzemmódok csendesebbek, 
tisztábbak és gyakran olcsóbbak. Szállítmányozási lánc 
megoldásokkal foglalkozó vállalatként segítünk ügyfeleinknek 
megoldani a szállítmányozási lánccal kapcsolatos 
kihívásaikat, beleértve a céljaikhoz igazodó fenntartható 
döntések irányítását is.

Az európai pótkocsi-felújítási programunk megduplázza 
a pótkocsik élettartamát, elkerülve az új alvázak, 
gumiabroncsok és egyéb alkatrészek gyártásából származó 
kibocsátásokat. Az új beszerzések szükségességének 
késleltetésével ez a megközelítés nemcsak a költségeket 
csökkenti, hanem a felesleges cseréket is megelőzi. Az 5 
év után felújított pótkocsik élettartama további 5 évve l 
meghosszabbodik, ami eszközönként akár 20 t CO2e-vel 
csökkenti a gyártási kibocsátást. 9 pótkocsival kezdünk, 
és 2025 végéig további 100 pótkocsit tervezünk felújítani. 
Európában 1500 pótkocsival ez a kezdeményezés 30 000 
tCO2e beágyazott szén-dioxid-kibocsátást takaríthat meg, 
ami összhangban van a jobb jövő építésére és a növekedésre 
vonatkozó elveinkkel.

KÖZVETETT ÜVEGHÁZHATÁSÚ 
GÁZOK

JÁRMŰVEK CSERÉJE 2030-IG

A SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI LÁNCCAL 
KAPCSOLATOS KIHÍVÁSOK 
KEZELÉSE

PÓTKOCSI-FELÚJÍTÁSI 
PROGRAMUNK

SEGÍTÜNK ÜGYFELEINKNEK  
ELÉRNI A 
FENNTARTHATÓSÁGOT A 
LOGISZTIKA TERÜLETÉN

FENNTARTHATÓSÁG 6

Az európai pótkocsi-felújítási programunk 
megduplázza a pótkocsik élettartamát, 
elkerülve az új alvázak, gumiabroncsok és 
egyéb alkatrészek gyártásából származó 
kibocsátásokat.

Beszerzési és Közúti szállítási csapataink (Peter Grohe, Elske Messemaker-Kleijn, Daniel Oechsler és Michael Hohn) kezdeményezték a pótkocsik felújítási programját.
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A német autóipar szívében Rieste (Osnabrück közelében) és 
Sarstedt (Hannover közelében) a DP World négy raktárának 
ad otthont. Kettő teljes mértékben az elektromos járművek 
akkumulátorainak logisztikájára van berendezkedve, míg 
egy harmadik ezt vegyszerek tárolásával kombinálja, a 
negyedik pedig kifejezetten a légzsákok tárolására szolgál. 
Egy autóakkumulátor több, cellákból álló modulból áll, 
és mindezek megtalálhatók raktárainkban. Az ügyfelek 
igényeitől függően az akkumulátorokat az autógyárakba 
történő szállításhoz vagy az úgynevezett értékesítés utáni 
szállításhoz tárolják. Amint egy autóban lévő akkumulátor 
vagy modul cserére szorul, az autógyártó központi raktárából 
a DP World felkérést kap, hogy szállítson újat. Innen az 
akkumulátorokat a különböző műhelyeknek küldik.

Rainer azonban úgy véli, hogy végső soron még mindig az 
embereken múlik a dolog. Dicséri logisztikai csapatait és azt 
a módszert, ahogyan a négy raktárban a napi műveleteket 
irányítják. „Csodálatos emberek, akik teljes mértékben 
elkötelezettek a munkájuk iránt.” Minden alkalmazott évente 
több képzést is elvégez, hogy tudásuk naprakész maradjon. 

Az akkumulátor-logisztika folyamatosan fejlődik. Knollmeyer: 
„Egy lehetséges új piac számunkra a fordított logisztika. 
Sok akkumulátort már a gyártás során visszadobnak. Ez a 
visszaáramlás nagyon érdekes az újrahasznosítók számára 
– és így számunkra is. Mivel ezek az akkumulátorok tele 
vannak értékes nyersanyagokkal, a vállalatok hajlandóak 
tisztességes árat fizetni a tárolásért.” 

Rainer szerint a megfelelő engedélyek, a Rieste-
ben és Sarstedtben rendelkezésre 
álló termékismeret és a folyamatos 
innováció a sikeres jövő kulcsa. 
Emellett elégedett azzal, hogy a DP 
World milyen gyorsan fejlődik 
végpontok közötti logisztikai 
megoldások szolgáltatójává, 
és ebben az átalakulásban 
a szerződéses logisztika 
kulcsszerepet játszik. „A DP 
World ezt az innovációba 
és a technológiába való 
befektetéssel teszi 
lehetővé.”

A nagy tapasztalattal rendelkező Rainer Knollmeyer 
telephelyvezető elmondja, hogy „az ő” raktáraiban minden 
a biztonság és a megbízhatóság körül forog, mind az 
ügyfelek, mind a hatóságok tekintetében. „Az akkumulátorok 
tárolására különleges követelmények vonatkoznak. 
Rendelkezünk a megfelelő engedélyekkel, amelyeket a 
kormány csak nagyon szigorú feltételek mellett ad meg. 
Ez vonzó partnerré tesz minket az autóipar számára.” 
Végigsétálva a különböző raktárak között, rámutat az 
akkumulátorok logisztikáját szolgáló számos intézkedésre: 
különböző rekeszekre való felosztás, automatikus tűzálló 
ajtók, fejlett locsolórendszerek, pontos hőmérséklet-
szabályozás, hő- és gázérzékelés, szivárgásmentes padlók, 
tűzvédelmi vízvisszatartás és még sok más. 

AZ AKKUMULÁTOROK 
SZERZŐDÉSES LOGISZTIKÁJA AZ 
AUTÓIPARI SIKEREK MOTORJA

AZ EMBEREKEN MÚLIK

ÚJ PIACOK

ELÉGEDETTSÉG A GYORS 
FEJLŐDÉSSEL

ELSŐ A BIZTONSÁG ÉS A 
MEGBÍZHATÓSÁG

A szerződéses logisztika magában foglalja mindazt, amit a DP World a raktáraink falain belül Európa-szerte végez.  
Ez természetesen magában foglalja a raktározást, de az értéknövelt szolgáltatások rendkívül változatos körét is, mint például 
az összeszerelés és gyártás, az exportcsomagolás, az áruk fordított és javított szállítása és az e-kereskedelem, amelyet 
néha a gyárba történő szállítási szolgáltatások egészítenek ki. Azzal, hogy teljes mértékben tehermentesítjük ügyfeleinket, 
lehetővé tesszük számukra, hogy teljes mértékben az alaptevékenységükre összpontosíthassanak. 

Számos különböző iparágat szolgálunk ki, mint például Autóipar, Technológia, Gépészet és Gyártás, Egészségügy, Romlandó 
termékek és Vegyi anyagok. Stratégiai elhelyezkedésű, több ügyféllel rendelkező telephelyeink lehetővé teszik számunkra, 
hogy átfogó, teljes körű megoldásokat nyújtsunk ügyfeleinknek, optimalizálva a létesítmények kihasználtságát, miközben 
rugalmas, méretezhető logisztikai megoldásokat nyújtunk az ügyfelek igényeinek széles körére szabva.

A vegyipari ágazaton belüli szolgáltatásnyújtás egyik legjobb példája a közép-németországi Rieste és Sarstedt raktáraiban a 
lítium-ion akkumulátorok logisztikája az autóipar számára.

SZERZŐDÉSES LOGISZTIKA

Legyártjuk, összeszereljük, csomagoljuk, 
tároljuk, ellenőrizzük és szállítjuk a 
termékeket, alkatrészeket és anyagokat 
az ügyfelek számára

+18 000 ember117 helyszín  
10 országban

BMW, Land Rover, Amazon, 
Dell, Google, Bayer...

Autóipar, Technológia, Gépészet és 
Gyártás, Egészségügy, Romlandó 
termékek és Vegyi anyagok

A DP World átfogó szolgáltatási palettát kínál a gyáregységtől egészen az ügyfél ajtajáig. A szállítmányozási lánc minden 
egyes szakaszára egyedi megoldást kínálunk. A magazin minden egyes száma e megoldások egyikével foglalkozik majd. 
Ezúttal a Szerződéses logisztika kerül reflektorfénybe. 

MEGOLDÁSOK A SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI LÁNC 
MINDEN SZAKASZÁHOZ

SZERZŐDÉSES LOGISZTIKA EURÓPA

„A hagyományos logisztikai személyzet mellett magasan 
képzett villanyszerelőket is foglalkoztatunk. Ez jelentős 
versenyelőnyt biztosított számunkra.” 

Ez a szakértelem különösen értékes az akkumulátorok (újra)
töltése terén, amely az ügyfelek kérésére a raktárakban 
nyújtott speciális szolgáltatás. „Az engedélyben foglaltak 
szerint ezt a feladatot csak szakemberek végezhetik. Ezt a 
szolgáltatást elsősorban az akkumulátor-modulok esetében 
kínáljuk az értékesítés utáni piacon. Ezeket gyakran hosszabb 
ideig tárolják, és egy bizonyos ponton elérik a lejárati idejüket. 
Amikor ez megtörténik, ellenőrizzük, hogy az akkumulátor 
még mindig kellően feltöltött-e, és ha nem, akkor feltöltjük.” 
Ez kiváló példája a Rieste és Sarstedt raktárakban az 
ügyfeleknek nyújtott értéknövelt szolgáltatásoknak. 

Rainer Knollmeyer, telephelyvezető



A SZERZŐDÉSES LOGISZTIKÁBAN 
DOLGOZÓ MUNKATÁRSAINK
TÖBB MINT 18 000 SZAKEMBERBŐL ÁLLÓ CSAPATUNKKAL A SZERZŐDÉSES LOGISZTIKAI 
RÉSZLEGÜNK EURÓPA-SZERTE JELEN VAN,  ÉS A LEGKÜLÖNBÖZŐBB IPARÁGAKBAN KÍNÁLJA 
SZOLGÁLTATÁSOK SZÉLES SKÁLÁJÁT.

Az egyik iparág, amelyben tevékenykedünk, a mérnöki és gyártási iparág. A németországi 
Bochumban egy 22 000 m²-es készáruraktárat üzemeltetünk a ThyssenKrupp számára.

Ömer Kurutlu, a DP World acéllogisztikai központjának telephelyvezetője:  
„Az acéltekercseket a DP World ingajárataival és nagy teherbírású raklapokkal szállítjuk 
a gyártásból a raktárunkba. Innen az anyagot teherautóval vagy vasúton szállítják el 
a végfelhasználókhoz vagy a köztes raktárakba. Telephelyünk a szállítás előtti utolsó 
minőségi ellenőrző pontként szolgál, biztosítva a megfelelő rakodást és a biztonságos 
rakományt. Telephelyünk automatikus páratartalom-szabályozással és mágneses 
rakodással rendelkezik, ami növeli a sebességet és megakadályozza az anyag 
károsodását.”

Az ügyfelek – beleértve az autóipar, a gépipar és a háztartási gépek ágazatát – 
nagyra értékelik a DP Worldöt a minőség, a rugalmasság, a gyorsaság és a hűséges 
munkatársak miatt. „Közel 25 éve vagyunk együtt, ami erős csapatszellemünkről és az 
ügyfelek elégedettségéről tanúskodik. Elkötelezettek vagyunk a fenntarthatóság mellett, 
átálltunk a LED-világításra, és vizsgáljuk a fotovoltaikus berendezések és a hidrogénalapú páratartalom-szabályozás lehetőségét. 
Az innováció kulcsfontosságú, és ezt az új szkennertechnológiába és mágneses rendszerekbe történő beruházásainkkal 
bizonyítjuk. Büszke vagyok csapatunk elkötelezettségére és a ThyssenKruppal való hosszú távú partnerségünkre.”

A DP World vállalathoz tartozó Imresnél segítünk a nem kormányzati szervezeteknek, 
ENSZ-szervezeteknek és egészségügyi minisztériumoknak abban, hogy alapvető, 
megfizethető egészségügyi termékekhez és szolgáltatásokhoz jussanak. Gyógyszerek, 
fogyóeszközök és orvosi készletek széles választékát kínáljuk, és Hollandiában illetve 
Dubaiban lévő telephelyeinken keresztül időben biztosítjuk a szállítást.

Mima Lecic 2,5 éve dolgozik az Imresnél. „A gyógyszeriparban szerzett több mint egy 
évtizedes tapasztalatommal a minőség-ellenőrzésbe kerültem. A feladatkörömhöz tartozik 
annak biztosítása, hogy minden megfeleljen a legmagasabb követelményeknek. Az ESG-
fejlesztésekben is részt veszek, amit nagyon hasznosnak találok. Azzal, hogy alapvető 
termékeket biztosítunk a kevésbé szerencséseknek, úgy érzem, hogy valami igazán 
jelentőségteljes dologhoz járulunk hozzá. Ez a céltudatosság hajt engem minden nap.”

„Termékportfóliónk több mint 30 000 terméket tartalmaz, amelyek közül 4 000 van raktáron a létesítményeinkben, ami lehetővé 
teszi számunkra, hogy lerövidítsük az átfutási időt és csökkentsük a környezeti terhelést. Emellett orvosi készleteket állítunk össze 
a sürgős egészségügyi szükségletek kielégítésére.” 24 órás vészhelyzeti reagálási képességével az Imres biztosítja a humanitárius 
segélyek és katasztrófaelhárítás hatékony célba juttatását, jelentősen hozzájárulva a globális egészségügyi és humanitárius 
segítségnyújtáshoz.

Ahhoz, hogy új üzleti lehetőségeket és szerződéseket találjunk és biztosítsunk, széleskörű iparági szakértelemmel rendelkező, 
elkötelezett csapatra támaszkodunk. Neil Lander, a DP World üzletfejlesztési igazgatója kulcsszerepet játszott az Utopia Music, az 
Egyesült Királyság legnagyobb fizikai zenei és videoklipeket forgalmazó raktárának felvásárlásában. Ez a 25 000 m²-es létesítmény 
az Egyesült Királyságban évente értékesített fizikai zenei termékek 70%-át és az otthoni szórakoztatóipari termékek 35%-át kezeli.

„Most aktívan veszek részt a szolgáltatásaik és csapataik integrálásában a DP World 
családba. Ez a beszerzés izgalmas lehetőségeket rejt magában. Az Egyesült Királyság 
fizikai szórakoztatóipari piaca ismét növekszik, és a DP World részvétele olyan új 
termékek kifejlesztésében segít, mint a prémium vinyl és a közvetlenül a fogyasztóknak 
szóló dropshipping megoldások. Kibővítettük szolgáltatásainkat a rendelésfeldolgozással 
és a kiskereskedelmi hitelkezeléssel, amit korábban nem kínáltunk az Egyesült 
Királyságban. Az olyan nagy iparági óriásokkal való közvetlen együttműködésünk, mint 
a Sony Music és a Universal Music, lehetővé teszi, hogy szorosan együttműködjünk és 
olyan egyedi szállítmányozási lánc megoldásokat hozzunk létre, amelyek nagy hozzáadott 
értéket jelentenek az üzletük számára.”

„Azt is vizsgáljuk, hogy ezeket a szolgáltatásokat új nemzetközi piacokra is 
kiterjeszthetjük-e, ami megváltoztathatja a globális szállítmányozási láncokat. Bicester 
nagyszerű hely, amely új üzleti lehetőségeket kínál a meglévő ügyfelek, az új brit ügyfelek 
és még a globális szereplők számára is.” 

Arzu Demir Okumuş, a DP World Logistics vezető üzletfejlesztési menedzsere a törökországi ügyfélszerzésre és a működési 
kiválóságra összpontosít. „Célunk, hogy átfogó logisztikai partnerként működjünk Törökországban, bővítve a raktárkapacitást 
és befektetve a különböző régiókban. CL-tevékenységünket 2024-ben kezdtük meg Törökországban a 12 000 m²-es Gebze-i 
raktárunkkal, és azt tervezzük, hogy kihasználjuk Törökország stratégiai elhelyezkedését, hogy végponttól végpontig integrált 
logisztikai megoldásokat nyújtsunk.”

A DP World stratégiai elhelyezkedése Törökországban jelentős 
lehetőségeket rejt magában. Kiterjedt szolgáltatási portfóliónkban 
terminálszolgáltatások, tengeri, légi, szárazföldi és intermodális 
szállítás, raktározás, tárolás és elosztás szerepel. „Jövőbeli terveink 
között szerepel raktárkapacitásunk növelése, beruházások 
különböző régiókban, és a szerződéses logisztika erős szereplőjévé 
válás Törökországban. Célunk, hogy a DP World globális logisztikai 
hálózatába integrálódva átfogóbb megoldásokat kínáljunk.” 
A DP World globális hálózata lehetővé teszi, hogy világszerte 
integrált logisztikai megoldásokat kínáljon, hatékonyabbá és 
versenyképesebbé téve az ügyfelek üzleti folyamatait.

Arzu nagyra értékeli a DP World innovatív és növekedésorientált 
környezetét. „A DP World növekedési vágya és a munkavállalóknak 
biztosított szabadság támogatja szakmai fejlődésemet, ami 
lehetővé teszi, hogy hozzájáruljak a DP World jövőképéhez. Az 
itt végzett munka lehetőséget kínál arra, hogy alakítsuk a vállalat 
sikerét és az iparág jövőjét.”

ÖMER KURUTLU, 
IPARI ÉS MÉRNÖKI TEVÉKENYSÉG  
NÉMETORSZÁG

MIMA LECIC,
EGÉSZSÉGÜGY
HOLLANDIA

NEIL LANDER,
TECHNOLÓGIA
EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

ARZU DEMIR OKUMUŞ,
SZERZŐDÉSES LOGISZTIKA  
TÖRÖKORSZÁG

KÖZÉP-EURÓPA

NYUGAT EURÓPA

ÉSZAK-EURÓPA

KELET-EURÓPA
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•	 6 Ports & Terminals helyszín

•	 36 Logisztikai helyszín

•	 32 Tengeri szolgáltatási helyszín

•	� Jelen vagyunk Európa legnagyobb kikötőiben, Rotterdamban és 
Antwerpenben, valamint a Földközi-tengernél, Marseille-ben.

•	� Kiterjedt technológiai és vegyi anyagokkal kapcsolatos szerződéses 
logisztikát kínálunk Hollandiában, olyan nagy ügyfeleket szolgálva ki, 
mint a Dell, az Apple és a Google

•	� Európában minden 4. okostelefont mi kezeljük

•	� Jó összeköttetésben lévő szárazföldi terminálokat üzemeltetünk 
Alsace-ban (Franciaország) és Liège-ben (Belgium)

•	 8 Ports & Terminals helyszín

•	 121 Logisztikai helyszín

•	 16 Tengeri szolgáltatási helyszín

•	 Németország, Lengyelország és Magyarország a szerződéses logisztikai 
erőközpontjaink

•	� Olyan nagy OEM ügyfeleket szolgálunk ki, mint a Volkswagen, az Audi, a BMW, a 
Porsche, és olyan kulcsfontosságú technológiai ügyfeleket, mint a Canon és a Lexmark

•	� Kiterjedt belföldi hálózatot működtetünk terminálokkal Németországban 
(Germersheim, Mannheim, Stuttgart, Fürth) és Svájcban (Birsfelden, Frenkendorf, 
Kleinhüningen, Niederglatt, Liestal)

•	� Európai munkaerőnk többsége Közép-Európában dolgozik

78 
HELYSZÍN

9
HELYSZÍN

21 
HELYSZÍN

+ 12 000

+ 3 000

+ 5 000

145 
HELYSZÍN

52
HELYSZÍN

74 
HELYSZÍN

NYUGAT-EURÓPA

KÖZÉP-EURÓPA

•  7 Ports & Terminals helyszín

•  15 Logisztikai helyszín

•  30 Tengeri szolgáltatási helyszín

•  A DP World Evyap Törökország második legnagyobb konténerkikötője. 
Az  1 120 000 tonna folyékony rakománykezelési kapacitásunkkal 

vezető szerepet töltünk be a Kelet-Marmara régióban

•  A DP World újvidéki kikötője fogadja a szerbiai gabonaexport  
     35%-át

•  A ciprusi sétahajózási műveletek 85%-át mi irányítjuk, és a 
tengerjáró hajójáratok  több mint 70%-át mi szolgáljuk ki. 95%-os 
piaci részesedésünk van a ciprusi tengeri energiaágazatban

KELET-EURÓPA

AZ ÉV ELEJE ÓTA A FÖLDRAJZI MODELLÜNK TELJES MÉRTÉKBEN BEVEZETÉSRE 
KERÜLT, AMI ERŐS VERSENYELŐNYT BIZTOSÍT SZÁMUNKRA A PIACON.

FÖLDRAJZI TERÜLETEINK AZ ÜGYFELEK 
PRIORITÁSKÉNT 

KEZELÉSE

KÖVETKEZETESSÉG 
KIALAKÍTÁSA

A NÖVEKEDÉS 
GYORSÍTÁSA

LEHETŐSÉGEK 
TEREMTÉSE
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ÉSZAK-EURÓPA

•	� 2 Ports & Terminals helyszín

•	� 32 Logisztikai helyszín

•	� 49 Tengeri szolgáltatási helyszín

•	� 1 Gazdasági övezet

•	� Az Egyesült Királyság legfejlettebb és legnagyobb termináljait üzemeltetjük London Gateway és 
Southampton kikötőiben

•	� Az Unifeeder, a legnagyobb dániai székhelyű rövid távú tengeri fuvarozó révén számos észak-európai 
célállomást kötünk össze

•	� A P&O Ferries az Egyesült Királyság és a kontinentális Európa között forgalmazott áruk 20%-át szállítja. A 	
Dover–Calais útvonalon is mi vagyunk a legnagyobb üzemeltető, két fejlett hibrid komphajóval, amelyek az 
Egyesült Királyság és Franciaország közötti kulcsfontosságú összeköttetést szolgálják ki

•  �Olyan nagy ügyfeleket támogatunk szerződéses logisztikával, mint az Amazon, a Universal és a  
Sony music

*A létszám nem tartalmazza az alvállalkozókat.
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+ 5 000 83
HELYSZÍN
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Kelet-Európa a legnagyobb terület, 15 országot foglal magába, 
amelyek kultúrája gazdag és változatos. Ezen a területen sikeres 
kikötők és terminálok, valamint fejlődő szállítmányozási és 
raktározási hálózatok találhatók. Romániában és Törökországban 
országos struktúrákat és kisléptékű, végponttól végpontig 
terjedő megoldásokat vezettünk be, amelyek kiváló alapot 
biztosítanak. Fontos logisztikai csomópontok és globális 
kereskedelmi útvonalak kulcsszereplőjeként Kelet-Európa 
több ágazatban is erős jelenléttel rendelkezik az összetett 
szállítmányozási lánc megoldások terén. Jövőképünk erre az 
alapra épül, és egy teljesen integrált és széleskörű szolgáltatási 
kínálatot céloz meg.

Kikötők és terminálok kapacitásainak bővítésére, valamint a 
Földközi-tenger térségében rejlő lehetőségek feltárására fogunk 
összpontosítani. A szerződéses logisztika-t, a teherszállítást, az 
intermodális szállítást, a vegyi anyagok szállítását és a piacra 
jutást teljes körű végponttól végpontig tartó megoldásokba 
integráljuk, és érett és nyereséges árufuvarozási műveleteket 
építünk ki az alapvető piacokon és az új régiókban, beleértve a 
Balkánt, Moldovát és az Adria térségét. CL-tevékenységeinket 
olyan ígéretes vertikális ágazatokra összpontosítjuk, mint az 
autóipar, az e-kereskedelem, a textilipar és a vegyipar. Végezetül 
Isztambulban lesz a központunk, és egy irodában egyesítjük a 
törökországi logisztikai műveleteinket.

Hiszek a csapatmunka erejében, és biztos vagyok 
benne, hogy együtt nagy sikereket érhetünk el. 
Örömmel várom, hogy hamarosan még többükkel 
találkozhassak, és megtaláljuk a módját annak, hogy 
még jobb ügyfélsikert érjünk el, és új lehetőségeket 
teremtsünk a győzelemhez.

Folytassuk együtt ezt az izgalmas utazást.

Üdvözlettel,

Kris Adams
Ügyvezető alelnök, Kelet-Európa

HÍREK A TERÜLETEINKRŐL: KELETHÍREK A TERÜLETEINKRŐL: KELET

HÍREK KELET-
EURÓPÁBÓL

ÍGY NÉZ KI A GYŐZELEM
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Evyap Yarımca terminálunk jelentős lépést tett előre 
a fenntarthatósági erőfeszítések terén, amikor 1314 
új napelemet telepített, és ezzel a teljes kapacitását 
1085 kWe-ra növelte. Ez a tiszta energiával kapcsolatos 
kezdeményezés 2024-ben 451 tonna CO2-kibocsátást 
előz meg, ami idén várhatóan 950 tonnára nő. A 
napelemek ma már a központ áramellátásának 10%-
át biztosítják, jelentősen csökkentve a környezeti 
lábnyomot, miközben támogatják a globális 
fenntarthatósági célokat. A DP World Evyap Yarımca 
megújuló energia iránti elkötelezettsége példamutató 
az ágazatban, és kiemeli a zöldebb jövő építésében 
betöltött szerepét.

Törökországban, Gebzében egy korszerű 
A-típusú raktárat indítottunk útjára, amely 
12 000 négyzetméteren 24 000 raklap 
befogadására alkalmas. Ez a stratégiai 
létesítmény a csúcstechnológiás 

infrastruktúra és az innovatív 
megoldások kihasználásával növeli 

a működési hatékonyságot, több 
iparágat támogat, és optimalizálja 
a logisztikai folyamatokat a 
gyorsaság, a biztonság és a 
költséghatékonyság érdekében. 
Megerősíti a DP World Logistics 
Törökország tevékenységét, 
és magas szintű szolgáltatási 

színvonalat biztosít. Ezzel a 
beruházással megerősítjük logisztikai 

infrastruktúránkat, növelve a regionális 
és országos szállítmányozási 

lánc kapacitásokat, 
miközben megerősítjük 

versenyelőnyünket a 
jövőbeli növekedés 

érdekében.

2024-ben rekordmennyiségű, 11 000 tonna török romlandó árut szállítottunk légi úton, köztük cseresznyét, fügét, friss 
zöldséget és halat olyan piacokra, mint Dubai, Almaty és New York — ez 1500 elefánt súlyának felel meg! Törökország stratégiai 
elhelyezkedése Ázsia, Európa és a Közel-Kelet között létfontosságú csomóponttá teszi a légi árufuvarozás számára. Mi kezeljük 
Törökország légi áruszállításának jelentős részét, amely havonta összesen 22 000 tonnát tesz ki.  A romlandó áruk mellett 
megkönnyítjük az orvosi és biológiai szállítmányok, például vérminták és ipari rakományok szállítását is. Ez a figyelemre méltó 
eredmény rávilágít az ország logisztikai ágazatához való hozzájárulásunkra és a globális kereskedelem jövőjének alakításában 
betöltött központi szerepünkre.

ÚJ NAPELEMEK AZ 
EVYAP YARIMCA 
TERMINÁLBAN

ÚJ ÜZLETI ÜGYEK

FENNTARTHATÓSÁG

SZÁM

ÚJ A-TÍPUSÚ 
RAKTÁR

Kris 23 éve dolgozik a DP Worldnél, 
és különböző pozíciókat töltött be 
Antwerpenben, New Yorkban és 
Isztambulban. Belga állampolgár, de 
az elmúlt 8,5 évben Isztambul volt 
az otthona, ahol feleségével és két 
gyermekével él.

TÖRÖKORSZÁG

11 000
TONNA LÉGI ÁRUFUVAROZÁS 

TÖRÖKORSZÁG
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A romániai Konstanca kikötőjében bevezettük Közép- 
és Kelet-Európa első autós szkennerét — egy olyan, a 
munkamenetet megváltoztató innovációt, amely 5-7 
óráról mindössze 2 percre csökkenti a teherautók 
ellenőrzésének idejét, növelve a kereskedelem 
biztonságát és hatékonyságát. A röntgensugaras 
technológiát használó szkenner 2025 márciusától 
minden import- és tranzitkonténert megvizsgál, és 
ezzel megszünteti a manuális ellenőrzések okozta 
szűk keresztmetszeteket. A 130 millió eurós romániai 
beruházás részeként, amely új létesítményeket foglal 
magában Konstancában és Aiudban, ez a fejlesztés 
Romániát kulcsfontosságú logisztikai csomóponttá 
teszi, javítva a kereskedelem biztonságát, az ellátási 
lánc hatékonyságát és a regionális összeköttetést.

 „Ha a gyermekeket már fiatal korban 
környezettudatosságra neveljük, az nemcsak 
a jelen, hanem a jövő alakításához is hozzájárul. 
Ha segítünk gyermekeinknek környezettudatos 
emberként felnőni, az hosszú távon értéket teremt 
társadalmunk számára” – Radmila Ferlan Vasić, 
HSSE igazgató Törökországban. A törökországi 
Minding My Waste projektünket a szerbiai Újvidékre 
is kiterjesztettük a Mind Your Waste Alapítvánnyal 
együttműködve. A kezdeményezés célja a 
gyermekek környezettudatosságának erősítése 
és a fenntarthatóság előmozdítása. 297 5–7 éves 
korú gyermek vesz részt gyakorlatias ökológiai 
műhelymunkákban 22 elkötelezett pedagógus és 
önkéntes vezetésével. Ez a kezdeményezés képessé 
teszi a fiatal elméket arra, hogy aktív szerepet 
vállaljanak a természet védelmében és egy tisztább 
jövő kialakításában.

Közép-európai üzletágunk nem csak nevében, hanem 
általános európai sikerünk szempontjából is központi 
jelentőségű. Sokszínűségünkkel, szakértelmünkkel és 
alkalmazkodóképességünkkel emelkedünk ki. Ezek a 
tulajdonságok segítenek megfelelni ügyfeleink változó 
igényeinek, és közösen sikereket elérni. Az Ausztriában, a 
Cseh Köztársaságban, Németországban, Magyarországon, 
Lengyelországban, Szlovákiában és Svájcban található 78 
telephelyünkkel és közel 15 000 munkatársunkkal hihetetlen 
lehetőségünk van arra, hogy az innováció, a fenntarthatóság és 
az ügyfélközpontúság terén vezető szerepet töltsünk be.

A következő három évben az a célunk, hogy Közép-Európát 
vezető logisztikai csomóponttá tegyük. A zökkenőmentes, 
végponttól végpontig tartó megoldásokra, a technológia 
alkalmazására, a hatékonyság javítására és a környezetterhelés 
minimalizálására fogunk összpontosítani. Az egyes 
telephelyekről és funkciókról egy teljesen integrált csapatra 
váltunk – erősebbek leszünk, jobban összekapcsolódunk, és 
egységes egészként dolgozunk.

A növekedés érdekében bővítjük hatókörünket, ösztönözzük 
az innovációt és diverzifikáljuk portfóliónkat, miközben a 
legfontosabb kihívásokkal foglalkozunk: a biztonsággal, a 
fenntarthatósággal és az együttműködéssel. A siker nulla 
halálos áldozatot, pénzügyi céljaink elérését és képességeink 
megerősítését jelenti.

Őszintén izgatott vagyok az előttünk álló út 
miatt. Közel 15 000 tehetséges emberrel 
együtt dolgozva nagyon kevés olyan dolog 
van, amit ne tudnánk elérni. Köszönjük 
szorgalmas munkájukat, ötleteiket és 
elkötelezettségüket. Nagyon várom már, 
hogy mit érhetünk el együtt.

Üdvözlettel,

Dries van Hoeymissen 
Ügyvezető alelnök, Közép-Európa

HÍREK KÖZÉP-
EURÓPÁBÓL
KÖZÉP-EURÓPAI 
ÜZLETÁGUNK JÖVŐJÉNEK 
KÖZÖS ALAKÍTÁSA

Az önkéntes kampány indításaként és a 
közösségünknek való hozzájárulásként 
regionális vezetői csapatunk méh hoteleket 
hozott létre a németországi Duisburgban 
található új központunk megnyitóján, hogy 
támogassa a helyi ökoszisztémákat. A 
DP World a Roots & Shoots programon 
keresztül a Jane Goodall Intézettel kötött 
partnerséget a fenntartható közösségi 
hozzájárulások ösztönzése érdekében. 
Ez az erőfeszítés azt mutatja, hogy kis 
lépésekkel is jelentős pozitív hatást 
lehet elérni a környezetre és a jövő 

generációira. Ön is szeretne a DP World 
önkéntese lenni? Tudjon meg többet 

a 27. oldalon!

Dries Hollandiában él feleségével és két 
gyermekével. 25 éve dolgozik a logisztikai 
ágazatban, különböző szerepkörökben és 
régiókban.

HÍREK A TERÜLETEINKRŐL: KELET HÍREK A TERÜLETEINKRŐL: KÖZÉP

KÖZÖSSÉG
MÉH HOTELEK 
DUISBURGBAN

NÉMETORSZÁG

17

INNOVÁCIÓ 

KÖZÖSSÉG

AZ ELSŐ AUTÓS 
SZKENNER

A MINDING MY 
WASTE BŐVÍTÉSE

ROMÁNIA

SZERBIA

16



19

A lengyelországi Łódźban egy 41 535 m2-es logisztikai központot építünk, amelyet a Dell Technologies európai szállítmányozási 
láncának fejlesztésére terveztünk. Ez a korszerű létesítmény raktározást, többcsatornás teljesítést, konfigurációs szolgáltatásokat 
és polcintegrációt kínál majd. A telephely a maga nemében az egyik legzöldebb létesítmény, amely a környezeti hatások 
minimalizálása érdekében olyan funkciókat tartalmaz, mint a tetőablakok, a modern hőszigetelés és a napelemes tető. A 
Łódź városközpontjához, az A1-es autópályához és a strykówi csomóponthoz stratégiai szempontból közel fekvő létesítmény 
optimalizálja a logisztikai folyamatokat és költségeket, miközben erősíti a logisztikai kapcsolatokat Európa-szerte, beleértve 
Németországot, Törökországot és a Baltikumot. A beruházás 150 új munkahelyet teremt, így a lengyelországi munkaerő létszáma 
meghaladja az 1200-at, ami a gazdasági növekedést és a közösség jövőjét egyaránt elősegíti.

2025 májusától a DP World üzemelteti a Daimler Truck globális alkatrészközpontját a németországi Halberstadtban. Mi fogjuk 
feldolgozni az összes bejövő és kimenő árut, a raktározást és a feladást, valamint az alkatrészraktáruk üzemeltetését, míg a 
Daimler Truck a koordinációt, a szállítást és a csomagolástervezést irányítja. Bővül a teherautó- és buszlogisztika terén szerzett 
szakértelmünk, amelyet a Daimler által biztosított és a DP World által üzemeltetett új raktárkezelő rendszer és a magas szintű 
automatizálás támogat. Az új épület bruttó beépített területe mintegy 270 000 m², és világszerte mintegy 20 regionális logisztikai 
központot fog kiszolgálni egy háromlépcsős logisztikai folyamat során – például különböző európai országokban, Törökországban, 
az Egyesült Arab Emírségekben, Brazíliában és Kínában. Ezek pedig a regionális kereskedőket látják el alkatrészekkel. Halberstadt 
így a Mercedes-Benz tehergépkocsik globális alkatrészellátásának központjává válik. Az új logisztikai telephelyet kezdettől 
fogva CO₂-semleges működésre tervezték; az energetikai koncepció teljesen nélkülözi a fosszilis tüzelőanyagokat. Európa egyik 
legnagyobb tetőtéri fotovoltaikus rendszerével rendelkezik. A halberstadti globális alkatrészközpont középtávon akár 500, a 
végső fázisban pedig akár 600 munkahelyet is teremthet, ebből 350 logisztikai munkahelyet a DP World alkalmazottai fognak 
betölteni. Halberstadtban a Daimler Truck globális utángyártási központjaként kapcsolatokat építünk, lehetőségeket teremtünk és 
a logisztika jövőjét fejlesztjük.

Az intermodális belvízi kikötőink károsanyag-
kibocsátásának csökkentése érdekében új 
vonatjáratot hoztunk létre a hamburgi kikötő 
és a stuttgarti nagyvárosi régió között, amely 
hetente háromszor jár. Ez értékes hozzájárulást 
jelent a fosszilis üzemanyagok felhasználásának 
csökkentéséhez, valamint a vasúti közlekedés 
klímaértékének bemutatásához az EU-ban és azon 
kívül is. Új mérföldkő az intermodális szállításban!

A DP World vállalathoz tartozó Drydocks World 
munkatársai a GE Vernovával együttműködve 
elnyerték a németországi Ostwind 4 projektet, 
amelynek keretében egy 2 gigawattos tengeri 
szélerőmű-hálózati csatlakozást építenek ki, amely 
közel kétmillió háztartást lát el megújuló energiával. A 
projekt, amelyet a 50Hertz ítélt oda, nagyfeszültségű 
egyenáramú (HVDC) technológiával fogja összekötni 
a balti-tengeri szélerőműveket a nemzeti hálózattal, 
ami Németországban az első 525 kilovoltos 
HVDC-rendszer kiépítését jelenti a Balti-tengeren. 
A Rügen-szigettől 30 kilométerre északkeletre 
található létesítmény tengeri és szárazföldi 
konverterállomásokat és egy 110 kilométeres 
egyenáramú kábelrendszert foglal magában. A 
Drydocks World fogja végezni a szélerőművek 
tervezési, beszerzési, építési és telepítési (EPCI) 
munkálatait, a Dubaiban gyártott és a német 
vizeken telepített felsőrészek pedig a megújuló 
energiával kapcsolatos projektekben az innováció 
és a fenntarthatóság iránti elkötelezettségünket 
bizonyítják. 
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Észak-Európán belül az Egyesült Királyság központi 
szerepet játszik abban, hogy összeköt bennünket más 
országokkal. Ahogy növekszünk, úgy fogjuk megerősíteni 
a pozíciónkat, és még befolyásosabb szereplővé válunk 
az iparágban. Célunk, hogy bővítsük a jelenlétünket a 
Baltikumban és Skandináviában azáltal, hogy megmutatjuk 
elkötelezettségünk, befektetésünk és szakértelmünk 
értékét. 

A következő három évben továbbra is a kikötőkre és 
terminálokra fogunk összpontosítani, kihasználva 
az Egyesült Királyságban a London Gateway-nél 
megvalósított 1 milliárd dolláros beruházásunkat. Az 
Edge nemrégiben történt felvásárlása biztosítja a 
hiányzó láncszemet a szállítmányozásban, és támogatja 
a szállítmányozásban elért növekedésünket Észak-
Európában. Üdvözöljük a friss szakértelmet és több 
lehetőséget nyitunk meg a szerződéses logisztika 
területén.

Jövőképünk megvalósításához bátornak, innovatívnak 
és ügyfélközpontúnak kell lennünk, miközben inspiráljuk 
munkatársainkat, és a biztonságot elsődleges prioritássá 
tesszük. Csapatmunkával, bizalommal és a kiválóság iránti 
elkötelezettséggel fogunk győzni. Továbbra is inspirál, 
hogy képesek vagyunk nagy dolgokat elérni. Amikor 
a DP World kihívással néz szembe, nem riadunk 
vissza. Fogadjuk el az új ötleteket, inspirálódjunk 
a friss gondolkodás és a lelkesedés által, és 
biztosítsunk lehetőséget a növekedésre és a 
fiatal vezetők számára.

Köszönjük a folyamatos hozzájárulást és 
támogatást.

Mark Rosenberg • Ideiglenes EVP Észak-
Európa
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ÚJ ÖTLETEK FELKAROLÁSA. 
JOBB JÖVŐ ÉPÍTÉSE.
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Mark a kikötők és terminálok 
kereskedelmi igazgatója és 
Észak-Európa ügyvezető 
alelnöke. Mark 2020-ban 
lépett be a DP World 
kereskedelmi részlegébe, 
és több mint két évtizedes 
tapasztalattal rendelkezik 
a Maersknél betöltött 
vezetői pozíciókban. 
Dániában született, és az 
Egyesült Királyságban él 
családjával.

Örömmel jelentjük be, hogy a P&O Ferries nyerte a legrangosabb brit utazási díjátadón 
a rövid távú tengeri/kis hajóutak legjobb üzemeltetőjének járó díjat. Arra is büszkék 
voltunk, hogy megkaptuk a legjobb kompüzemeltetőnek járó bronz minősítést 
az Egyesült Királyság kikötőiből induló és oda tartó útvonalakon. A díjakat teljes 
mértékben az ügyfelek szavazatai alapján ítélik oda, ami tükrözi a nagyra becsült 
ügyfeleink bizalmát. Hatalmas gratuláció minden kollégánknak, akik kitartóan dolgoztak 
ezért az elismerésért. A P&O Ferries egy olyan kompszolgáltató, amely személy- és 
teherszállítási szolgáltatásokat nyújt a La Manche-csatornán, az Északi-tengeren és az 
Ír-tengeren.

Jelentős mérföldkövet értünk el azzal, hogy a 
százezredik konténerünket szállítottuk vasúton 
a southamptoni logisztikai központból a Modális 
váltás program részeként. Ez a kezdeményezés 
21%-ról 30% fölé növelte a tengeri úton érkező 
konténerek vasúti fuvarozásának arányát, több 
mint 25 000 tonna CO₂-kibocsátást távolított 
el a szállítmányozási láncokból, és csökkentette 
a közúti torlódásokat azáltal, hogy mintegy 
8 millió közúti mérföldet (majdnem 13 millió 

km-t) átterelt a vasútra. A program pénzügyi 
ösztönzőket kínál minden egyes vasúton 

szállított konténer után, és négy új naponta 
járó vasúti járatot hozott létre. Célunk, 
hogy 2026-ra 40%-ra növeljük a vasúti 

áruszállítás arányát. Ezen túlmenően 
a januárban indított Carbon Inset 
Programunk – amely a világon elsőként 
indult el egy konténerkikötőben – 
az első két hónapban több mint 
100 000 TEU-t regisztrált, és az 
importőröket szén-dioxid-kibocsátási 

kreditekkel jutalmazza minden 
egyes megrakott 

importkonténer 
után, amelyet a DP 

World London 
Gateway és 

Southampton 
termináljain 
keresztül 
szállítanak.

Felvásároltuk az Edge Worldwide Logistics (EWL) brit 
székhelyű szállítmányozó céget, amely az élelmiszer- 
és italágazat hőmérséklet-szabályozott logisztikájára 
specializálódott. Az 1989-ben alapított EWL öt brit irodával 
és három tengerentúli telephellyel rendelkezik Thaiföldön, 
Vietnamban és Hollandiában. Ez a felvásárlás növeli a DP World 
logisztikai kapacitásait egész Európában, valamint az Ázsiához 
való kapcsolódást, az EWL szakértelmét pedig integrálja a DP 
World brit szállítmányozási műveleteibe. Üdv a csapatban!

LEGJOBB ÜZEMELTETŐ – 
P&O FERRIES

FENNTARTHATÓSÁG

ÚJ ÜZLETI ÜGYEK

DÍJ

MODÁLIS VÁLTÁS 
ÉS A SZÉN-DIOXID-
KIBOCSÁTÁS 
CSÖKKENTÉSÉRE 
IRÁNYULÓ 
PROGRAMOK

ÜDVÖZLET, EDGE!

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

A DP World southamptoni és londoni logisztikai központjai 3 000 adag ételt adományoztak a helyi élelmiszer-jótékonysági 
szervezeteknek, támogatva Essex, Hampshire, a Wight-sziget, Dorset és Wiltshire háztartásait karácsonykor. Az adományokat 
a southamptoni FareShare és az essexi Thurrock Foodbank részére adták át, amelyek több mint 200 helyi jótékonysági 
szervezet részére nyújtottak támogatást. A DP World alkalmazottai és családtagjaik a Winter Wonderland ünnepség során 
élelmiszercsomagokat adományoztak, és vállalatunk 5 000 fontot adományozott a The Big Difference jótékonysági szervezetnek.

SZÁM

3 000 ADAG 
ÉTEL

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG
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A nyugat-európai régió jelentős versenyelőnyöket jelent 
számunkra, mivel kialakult logisztikai csomópontokat és 
fő kereskedelmi útvonalakat szolgál ki. Fejlett logisztikai 
struktúrát kínál, beleértve három stratégiai fontosságú 
kikötőt Antwerpenben, Rotterdamban és Marseille-ben, 
valamint meghatározó CL-jelenlétet a csúcstechnológiai és 
a vegyipari ágazatok komplex megoldásaiban. Vállalkozói 
szellemünk és az új megoldások keresésére való 
hajlandóságunk miatt vagyunk különlegesek. 

A következő három évben új területekre, többek között 
Franciaországra, Olaszországra és Spanyolországra 
fogjuk kiterjeszteni a CL-lábnyomunkat, valamint FF-
felvásárlásokat fogunk végrehajtani a méretnövelés és 
a nagyobb ügyfélérték elérése érdekében. Portfóliónk 
innovatív módon történő integrálásával olyan végpontok 
közötti logisztikai megoldásokat fogunk elérni, amelyek 
a szállítási lánc vezetőjeként emelnek ki minket. Ez egy 
lehetőség arra, hogy érdemi változásokat hajtsunk végre a 
nagy hagyományokkal rendelkező logisztikai ágazatban.

Kezdjük azzal, hogy a csapatmunkára összpontosítunk, 
hogy erősítjük egymás önbizalmát, hogy „Meg 
tudjuk csinálni!”, és hogy tudjuk, hogy együtt 
egy gyümölcsöző jövőt alakíthatunk ki.

Tony Hotine
Ügyvezető alelnök,  
Nyugat-Európa
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HÍREK 
NYUGAT-
EURÓPÁBÓL
EGY MERÉSZ JÖVŐ KÖZÖS 
FELVÁLLALÁSA

Tony 2024 elején csatlakozott a DP 
World Europe-hoz, és több mint 20 
éves logisztikai tapasztalattal 
rendelkezik, mivel olyan iparági 
óriásoknál töltött be vezető 
szerepet, mint a DHL és a 
Maersk. Eredetileg az Egyesült 
Királyságból származik, és 
svéd útlevéllel is rendelkezik, 
nős, három gyermeke van, és 
Hollandiában él.

Az Eurofos, a dél-franciaországi terminálunk 
2046-ig meghosszabbította koncessziós 
megállapodását a Grand Port Maritime Marseille 
(GPMM) kikötővel, megerősítve ezzel stratégiai 
helyzetünket a mediterrán és nyugat-európai 
piacok fontos kereszteződésében. Ez lehetővé 
teszi terminálunk számára, hogy a konténerek 
mellett RoRo hajókat is kezelni tudjon, valamint 
megszilárdítja az Eurofost, mint a földközi-tengeri 
és nyugat-európai piacok kulcsfontosságú 
logisztikai csomópontját. Az Eurofos, a DP 
World és a Terminal Link közös vállalkozása, 

Franciaország legnagyobb kereskedelmi 
terminálját üzemelteti, és számos típusú 
rakományt kezel. A bővítés jelentős beruházási 
terveket támogat a működési kapacitás, az 

infrastruktúra és a fenntarthatóság javítása 
érdekében. Az Eurofos bejelentette továbbá, 
hogy új megállapodást kötött egy helyi logisztikai 
szolgáltatóval a RoRo-szolgáltatásokról, ami 

növeli versenyképességét és szolgáltatási 
portfólióját a régióban.

BEFEKTETÉS

BEFEKTETÉS

AZ EUROFOS 
KONCESSZIÓJÁNAK 
MEGHOSSZABBÍTÁSA

A LONDON GATEWAY BŐVÍTÉSE

FRANCIAORSZÁG

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

A DP World bejelentette a London Gateway 1 milliárd fontos bővítését, hogy öt éven belül az Egyesült Királyság legnagyobb 
konténerkikötőjévé váljon. A bővítés két új kikötőhelyet és egy második vasúti terminált foglal magában, ami növeli a világ legnagyobb 
konténerhajóinak kiszolgálására alkalmas kapacitást. Ez a projekt 400 új munkahelyet teremt a jelenlegi 1200 alkalmazott mellett. 
Az évtized végére a kikötő hat kikötőhellyel és Európa legmagasabb rakparti daruival fog rendelkezni. A London Gateway teljes 
beruházása meghaladja a 3 milliárd fontot, és jelentős logisztikai csomóponttá alakítja át a kikötőt. A DP World célja a kereskedelmi 
forgalomnak, a szállítmányozási lánc rugalmasságának és a gazdasági regenerációnak fokozása Dél-Essexben, ahol a létesítmény 
évente közel 2 millió TEU-t kezel. Rafael Arroita, a kikötő építőmérnöki vezetője elmondta: „A 4-es kikötőhely projektvezetőjeként 
büszkén jelenthetem be, hogy elkészült a London Gateway 4-es kikötőhely, a világ első teljesen elektromos hajtású kikötőhelye. Ez 
a mérföldkő, amelyet elkötelezett csapatunk ért el, fontos lépést jelent a DP World 2050-re kitűzött szén-dioxid-kibocsátásmentes 
célja felé. Az elektromos és automatizált rakodódarukkal felszerelt kikötőhely 2024. november 1-jén fogadta az első hajót, 
megerősítve ezzel a London Gateway státuszát az Egyesült Királyság legnagyobb konténertermináljaként, illetve a fenntartható 
működés iránti elkötelezettségünket.”
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Antwerpeni Gateway terminálunk a HSE Risk Reduction and Improvement Award díjat kapta az Egészségügy kategóriában a 
Konténerek rögzítő eszközének kifejlesztésében való közreműködésért. Ez a kezdeményezés az Antwerpeni Egyetemmel és 
a CEPA-val (az antwerpeni kikötő munkáltatói szövetségével) együttműködve a hajókon lévő teherkonténerek rögzítésének 
biztonságát és hatékonyságát kívánta növelni. Az innovatív eszköz javítja az ergonómiát és a munkafolyamatokat, megbízható 
fogásával és egyedülálló hibabiztos funkcióival csökkenti a testi megterhelést. Az antwerpeni csapat visszajelzései nagyban 
hozzájárultak az eszköz tökéletesítéséhez. Ez a projekt rávilágít a DP World folyamatos fejlesztés és innovatív megoldások iránti 
elkötelezettségére, amiért HSE csoportdíjat kapott.

A 2023-ban Venray-ben épült létesítményünk teljes kapacitását a PetSafe, egy kisállat-kiegészítőkkel foglalkozó cég 
hozzáadásával érte el. A többéves szerződés a háziállatok biztonságának, egészségének és boldogságának megőrzését szolgáló 
technikai eszközök helyi teljesítését és páneurópai forgalmazását biztosítja. Venray-ben kiterjesztettük partnerségünket a 
Hikvisionnal, egy globális „Chinese Internet of Things” gyártóval, amely a biztonsági kamerák növekvő piacán tevékenykedik. Ezzel 
az eredménnyel a Venray a második olyan technológiai multi-kliens helyszín Hollandiában, amelyet sikeresen feltöltöttünk, ami 
bizonyítja növekvő piaci erőnket. Stratégiai elhelyezkedésű, több ügyféllel rendelkező telephelyeink lehetővé teszik számunkra, 
hogy átfogó, teljes körű megoldásokat kínáljunk a kis- és közepes méretű ügyfelek számára, optimalizálva a létesítmények 
kihasználtságát, miközben rugalmas, skálázható logisztikai megoldásokat ajánlunk. 

TELJES KAPACITÁS ELÉRÉSE A VENRAY-I 
MULTICLIENT TELEPHELYEN 

KORSZAKALKOTÓ RÖGZÍTŐ ESZKÖZ

ÚJ ÜZLETI ÜGYEK

DÍJ

HOLLANDIA

BELGIUM

A belgiumi Zeebrugge-ban megnyitottuk a Kész járművek központját, hogy növeljük a hatékonyságot, a kapcsolódási 
lehetőségeket és a rugalmasságot az európai autóiparban. A zeebrugge-i kikötő RoRo központján belül található 
létesítmény 7 000 jármű befogadására alkalmas, és multimodális megoldásokat kínál a kész járművek logisztikájához. Olyan 
szolgáltatásokat képes nyújtani, mint a rövid távú tárolás, vámkezelés és végpontok közötti logisztikai megoldások, intermodális 
összeköttetésekkel, beleértve a Rajnára történő uszályos szállítást és a különböző európai kikötőkkel való napi RoRo tengeri 
összeköttetéseket. Emellett napi vasúti összeköttetés van Olaszországgal, Spanyolországgal, Romániával és Magyarországgal. 
A 2024-ben a DP Worldnek odaítélt központ magában foglal egy konténerszállító állomást, ISPS-biztonságot, 24/7 hozzáférést, 
töltőállomásokat és egy CMS digitális platformot. A központ csökkenti a torlódásokat és javítja a szárazföldi összeköttetést, 
valamint megmutatja a DP World elkötelezettségét az innováció és a hatékonyság iránt. Ez a legújabb fejlemény az autóipari 
teljesítési megoldásaink bővítésében, amely igazodik a változó piaci igényekhez és a folyamatos növekedéshez.

SZÁM

7 000
JÁRMŰ BELGIUM



A Takarítási Világnapot több helyszínen, többek között 
Romániában, Németországban, Franciaországban, 
Belgiumban és Cipruson is hatásos takarítási akciókkal 
ünnepeltük, önkéntesek és helyi partnerek összefogásával. 
Ezek az erőfeszítések kiemelik a környezetvédelem és a 
közösségi szerepvállalás iránti elkötelezettségünket.

•	 A munkavállalókat arra ösztönözzük, hogy legfeljebb 2 
nap (16 óra) önkéntes szabadságot vegyenek ki

•	 Az önkéntesség minden állandó, részmunkaidős és 
ideiglenes alkalmazott számára nyitva áll, a vezetőjük 
jóváhagyásától függően

•	 További információkért a tevékenységekről és a 
programról, szkennelje be a QR-kódot. 

•	 Ha bármilyen kérdése van, írjon a EURsustainability@
dpworld.com címre

A SailGP a DP World által támogatott legújabb 
nagyszabású és logisztikailag igényes sportverseny.  
A SailGP partnerség egyedülálló logisztikai kihívásokat 
jelent, beleértve a csapatok F50-es katamaránjainak 
szállítását. A katamaránokat a tengeri szállításhoz egyedi 
konténerekbe szerelik szét, és minden egyes verseny 
helyszínén újra összerakják. A teljes logisztikai lánc 
egyetlen integrált platformba történő összevonásával —  
a konténerek átvételétől és vámkezelésétől a bérbe vett 
hajók egyedi üzemeltetéséig — olyan zökkenőmentes, 
végpontok közötti megoldást hoztunk létre, amely 
biztosítja az összes létfontosságú rakomány időben 
történő és hatékony kézbesítését.

ÖNKÉNTESKEDJEN 
VELÜNK

ÚJ VIZEKRE EVEZÜNK 
A SAILGP-VEL

TAKARÍTÁS
INSPIRÁLÓDJON

KIS LÉPÉSEKKEL 
NAGY VÁLTOZÁST 
ÉRHETÜNK EL!

LEGYEN DP WORLD 
ÖNKÉNTES

Sokan Önök közül szenvedélyesen támogatják a közösségeket, és néhányan már most is önkénteskednek a saját 
szabadidejükben. Egyedülálló lehetőséget kínálunk az önkéntes munkára és ezen erőfeszítések támogatására, lehetővé téve 
a munkavállalók számára, hogy a DP World egységes élményének részeként adakozzanak és kapcsolatokat alakítsanak ki 
kollégáikkal.  Ezért létrehoztunk egy önkéntes kezdeményezést, hogy támogassuk az Ön erőfeszítéseit. 

Izgatottan mesélünk a SailGP-vel, a rangos nemzetközi versenybajnoksággal való partnerségünkről. Ez az együttműködés 
megmutatja iparágvezető szakértelmünket és globális hálózatunkat, mivel mi felügyeljük a SailGP éves eseménynaptárának 
szállítását és lebonyolítását öt kontinensen, a világ legikonikusabb helyszínein.

PARTNERSÉG

Az F50-eseken túl logisztikai műveleteink biztosítják az 
olyan alapvető ellátmányok időben történő szállítását, mint 
a csapathajók, a közvetítő berendezések és a versenypálya 
infrastruktúrája. Megközelítésünk nem csak a Sail GP 
versenyek globális léptékét és időérzékeny jellegét veszi 
figyelembe, hanem rávilágít a testre szabott logisztika 
erejére is a világszínvonalú sportesemények lehetővé 
tételében.

„A SAILGP EGY 
ÚJABB MÉRFÖLDKŐ 
A GLOBÁLIS 
SPORTESEMÉNYEK 
VILÁGSZÍNVONALÚ 
LOGISZTIKÁJÁNAK 
BIZTOSÍTÁSÁHOZ 
VEZETŐ UTUNKON.”

A DP World fenntarthatósági céljaihoz igazodva 
támogatjuk a SailGP-t szén-dioxid-semleges céljainak 
elérésében az alacsony szén-dioxid-kibocsátású szállítási 
lehetőségek előtérbe helyezésével és a versenyenkénti 
szén-dioxid-kibocsátás nyomon követésével. Ez a 
partnerkapcsolat alátámasztja elkötelezettségünket a 
logisztika minden területén fenntartható megoldások 
nyújtása mellett.

A DP Worldnél hiszünk abban, hogy a nők 
szerepvállalásának erősítése elengedhetetlen a 
lehetőségek kibontakoztatásához és a tartós hatás 
megteremtéséhez. A SailGP-vel közösen elindítottuk a Női 
Teljesítménytábort, amely mérföldkőnek számít, és a liga 
eddigi legnagyobb női sportolói fejlesztési programja, amely 
két nap alatt két szezonnyi vízi edzéssel egyenértékű 
edzést biztosít. Támogatásunk révén a táborban 18 
női sportoló vett részt intenzív edzésen három F50-es 
katamaránon. A táborban helyspecifikus edzéseket, három 
testre szabott edzőversenyt és a férfi sportolókkal való 
közös képességfejlesztést tartottak.

A DP World és a SailGP osztozik a befogadóbb jövő 
építésének víziójában. Ezt az újító jellegű kezdeményezést 
úgy tervezték, hogy a női sportolók számára a vitorlázás 
terén fennálló akadályokat áttörje azáltal, hogy képzést, 
láthatóságot és a legmagasabb szintű versenyzési 
lehetőségeket biztosít. Ez a program szervesen illeszkedik 
a DP World elkötelezettségéhez a sokszínűség és 
befogadás előmozdítása iránt, mind a munkaerőn belül, 
mind a sportpartnerségeken keresztül. 

KAMPÁNY 2726

a DP World alkalmazottainak arról 
számolt be, hogy az önkéntesség 
növelte a társadalmi kérdésekkel 
kapcsolatos tudatosságát.

82%-a

munkaórával különféle közösségi 
célokhoz világszerte.

174 801

önkéntes járult hozzá
41 331

2024-BEN:

ÖN IS SZERETNE 
ÖNKÉNTESKEDNI 
A DP WORLDNÉL? 
JELENTKEZZEN MOST!



Az Ön jóléte alapvető fontosságú az egészséges és teljes élethez. A munka és a 
magánélet kiegyensúlyozása néha kihívást jelenthet, és a megfelelő támogatás 
sokat számíthat. Mivel elkötelezettek vagyunk az egészséges, támogató és 
produktív munkahely előmozdítása mellett minden munkavállaló számára, 
csatlakoztunk a Workplace Options nevű szolgáltatáshoz, amely az Ön jólétét 
hivatott támogatni, és segítséget nyújt, amikor csak szüksége van rá. Használja 
ki ezt az értékes lehetőséget, és helyezze előtérbe a jólétét. Akár tanácsot 
keres, akár kihívásokkal küzd, vagy egyszerűen csak szeretné javítani a jólétét, a 
Workplace Options segít Önnek.

HOGYAN FÉRHET HOZZÁ A 
WORKPLACE OPTIONS-HÖZ?
A támogatás a nap 24 órájában, a hét minden napján elérhető. A 
hozzáférés egyszerű, ingyenes és bizalmas. 

https://global.helpwhereyouare.com 
(Code: dp world)

Balancy az App Store-ban és a 
Google Playstore-ban

BESZÉLJEN SZAKÉRTŐVEL A 
KÖVETKEZŐKRŐL 
•	 Kapcsolatok javítása

•	 Az élet változásainak kezelése

•	 Az önbecsülés és az önbizalom javítása

•	 A munka és a magánélet közötti harmónia elérése

KÉRJEN INFORMÁCIÓT A 
KÖVETKEZŐKRŐL
•	 Gyermekgondozási szükségletek

•	 Idős ember gondozása

•	 Iskolai siker

•	 Edzőterem keresése

És sok más témáról. Csak vegye fel velünk a kapcsolatot. Mi segíthetünk!

ÉLJEN JOBBAN, 
TÖRŐDJÖN MAGÁVAL

FÓKUSZBAN


